

因为恶习,两男子亲手毁了自己的幸福,更毁了另外两个家庭

别墅女主人离奇被害 8年后赌博案中查出凶手

2006年,江苏宜兴一别墅内,女主人身中多刀横尸卧室,警方追查8年毫无头绪。今年3月,通过DNA比对,此案嫌疑聚焦到一名赌徒身上。面对民警,赌徒林某当即交代,他就是杀死别墅女主人的凶手。原来,当年林某沉迷赌博,没钱后便想进别墅偷东西,被女主人撞破后杀人。8年过去了,他的赌博恶习未改,这次也是因赌博被抓才露出马脚。

案发 别墅女主人离奇被害

2006年12月,江苏宜兴一高档别墅内,一名女子被人死在家中卧室。女子颈部、胸部多处刀伤,血流了一地。被杀女子就是这栋别墅的女主人,其丈夫是当地一家规模企业的董事长。

警方在现场勘查发现,屋内物品凌乱,但死者身上所佩戴的铂金戒指、翡翠手镯等名贵饰品并未被盗,其家里也没有贵重物品损失。法医对死者进行初步检验后,也没有发现其被强暴的痕迹。劫财、劫色作案动机被一一排除。

由于女主人死得蹊跷,当地还产生了谣言,称是富翁厂长雇凶杀妻。不过,警方在经过细致调查后,基本排除了死者丈夫作案的可能性。而将凶手留在现场的指纹、掌纹以及血液DNA放到全国公安信息数据库中比对,也没有发现匹配对象。这起轰动一时的案件成了一桩谜案。

落网 嫌犯赌博被查露馅

今年3月,宜兴市丁山派出所查获一起聚众赌博案。在对当事人作出罚款300元处罚的同时,警方按照办案程序对每一名犯罪嫌疑人进行了身份信息采集,并将他们的血

迹、指纹和掌纹等身份信息录入电脑信息系统。

民警意外发现,其中林某的血迹DNA、指纹及掌纹信息竟与8年前别墅女主人被杀案嫌犯信息高度吻合。4月11日,警方将林某抓获,带回派出所审查。让民警没有想到的是,林某主动交代了8年前入室抢劫杀人的经过。林某说,这8年来,他始终被杀人的阴影所笼罩。在被抓前一段时间,林某还上网给自己算了一命,结果说他快到头了,没想到一语成谶。

交代 输钱后去盗窃筹赌资

现年38岁的林某出身农家,小时候学习成绩一般,上完初一后便辍学在家打零工。1998年,他和比自己小两岁的徐某结婚,婚后两年生了一个儿子。他有个致命的坏毛病——好赌。妻子曾劝他好多次,但林某却始终不肯回头。

2006年12月初,林某的手气背到极点,天天输钱,再加上老婆和他吵架,心情跌到谷底。为了弥补损失,林某在自家山上挖了一些紫竹,用三轮车送到新建成不久的某别墅小区联系一家户主卖掉后,就在小区内转悠起来,希望能捡拾些装修废料卖卖,多少也为自己筹集一些赌资。

可是,想到回家免不了又要和老婆吵架,林某索性再次返回别墅小区,在一处未装修的空房子里睡觉。第二天一大早,林某被一阵声音吵醒,原来是对面住户正送孩子上学。林某认为对面别墅内已无人在家,便冒出进去偷窃的念头。

意外 被女主人撞上而行凶

带着从空房子里随手捡到的螺纹钢,林某翻墙进入别墅院内。在院子里没找到什么值钱物品,他又爬上二楼,撬开防盗窗进入别墅内。前一天晚上就没吃饭,饥饿难耐的林某先到厨房找到水果吃了起来。在二楼的几个房间翻找未果后,林某又向东南角的房间走去。正要开门之际,里面传出一个女人的声音——“谁?”这时,房门打开,林某和屋里的女主人四目相对。“你怎么会在我家里?”女主人的质问让林某觉得自己好像被认了出来。他仔细一看,原来女主人曾找他搬运过货物。

发现自己身份暴露,紧张的林某用刀抵住了女主人的喉咙并威胁其不要出声。然而女主人拼命喊叫并剧烈挣扎,扭打中她的喉咙被割破。慌乱之中,林某自己的左手也被割破。此时,他脑中只剩下一个念头,就是让女人松手。于是,他手中的水果刀向女主人胸口疯狂刺去。

Q 内疚

被捕前 向妻子提出离婚

作案后,林某迅速逃离了现场。不过,杀人的阴影并没有因此散去,而是一直笼罩着他。8年来,夜半时分林某总会从噩梦中惊醒,然后独自一人默默流泪。“事实上,一切罪恶的根源都是因为林某无法改掉的赌博恶习。”承办此案的检察官介绍,这8年中,林某依然沉迷赌博之中,他也最终因为赌博被抓而让杀人案真相水落石出。

近日,无锡市检察院以抢劫罪对林某提起公诉。林某说,从杀人那天算起,自己已经整整有2000多个夜晚睡不了一场踏实的觉。这些年来,他觉得自己最对不起的就是妻子和儿子。在被捕前,林某已经向妻子提出了离婚。

**老太太街头摔倒
称被小伙撞了
目击者:不是他撞的**



老太太躺在担架上被送往医院
图片来自网络

昨天上午,扬州一名老太太从电动三轮车上摔到地上,其老伴称是一名过路小伙撞的,并要对方负责。但现场多名目击者站出来给小伙作证,“我们都看到了,不是他撞的。”真相如何,现代快报记者就此展开调查。

现代快报记者 宋体佳

老太太摔倒,称是小伙撞的

意外发生在扬州季园小区南门西侧,现代快报记者赶至现场时,摔倒老太太已经被送往医院,附近商户目击了事发经过。

“当时我正好出摊子,他们就在我前面两三米远。”杂货店张老板介绍,上午8:10左右,一对老年人骑着一辆电动三轮车停在秋雨路北侧街道上,老太太坐在后面座位上,看上去年龄在80岁左右。

“停在那边估计想下来买东西,老太太慢慢往一边挪,不小心就摔倒了。”张老板称。巧合的是,就在老太太摔倒的瞬间,一名小伙骑电动车从老太太南侧走过。“车子上还带着一个女的。”张老板回忆说,事发后,老太太在地上不能动弹,并声称小伙撞了她。同行的老人赶紧将小伙叫住,要他负责。

目击者称:不是小伙撞的

老太太摔倒后一口咬定是小伙子骑电动车撞了自己,小伙又坚称自己没撞到,双方就此纠缠不休。“小伙子都走出去一段路了,人家又停车回来的,这个我亲眼看到的。”张老板称,多人目击了事发过程,两位老人坚称被撞不肯罢休,其间,说了一些比较过激的话。围观群众非常气愤,不少目击者主动站出来给骑电动车的小伙作证。

“她不肯起来,我们就劝她赶紧起来,因为这个事情大家都看到了,根本就不是人家撞的。”张老板称,面对围观群众几乎一边倒的指责,老人仍咬定是小伙撞的。见无法辩解,小伙打电话报警。

20分钟后,120赶到现场将受伤老太太送往医院治疗。当地交巡警接到报警后,也赶到现场处理。

撞没撞,警方介入调查

昨天下午,现代快报记者联系当事人双方。骑电动车小伙朱先生说,事发时他刚好带着同事去上班,根本就没有撞到老太太,且听到老人在后面喊,他也主动停下车。“我现在比较关心母亲的身体,事实是怎么样就怎么样,我们也不可能去平白无故讹人。”老太太儿子陈先生称,因自己赶到现场时,事情已经发生,如今警方已经介入调查,不管事实怎样都能接受。

昨天下午,现代快报记者从辖区交警大队获悉,事发后,已经及时到现场取证。出勤民警称“很多人都愿意作证,都说是老太太自己摔倒的”。但因周边无监控,尽管不少人证明小伙没有撞到老太太,但具体情况如何还需要进一步调查。

不堪债务压力想寻短见,行动前又改变主意 他用准备自杀的刀捅向女邻居

9月11日,常州一小区发生了杀人纵火案件,一名30多岁女子身中11刀,而后又遭到焚烧,不幸身亡。侵财?劫色?还是情杀、仇杀?一时间在坊间和网络上引起多个版本。7天后嫌疑人落网,真相也浮出水面:凶手竟然是因为陷入债务泥潭,先是想自杀,转念又想轰轰烈烈走一遭。于是他骗开女邻居家门,杀人后伪造抢劫现场,放火毁灭证据。

通讯员 奚静文 现代快报记者 葛小林

摸出了一名嫌疑男子刘某。9月18日,刘某落网,对其杀人纵火的罪行供认不讳。

刘某,今年28岁,常州人,大学毕业后在一机械厂当技术人员。刘某交代说,2013年5月认识了广东男子徐某。徐某带他去喝酒、唱歌、去赌档“玩”,刘某就认徐某为大哥。2013年6月,徐某带刘某到一处赌档“玩”,玩输的徐某当即向赌档借2万“水钱”,徐某让刘某当担保人,刘某爽快答应了。

到了7月,放“水钱”的债主找到刘某,告诉他当初的2万已暴增至10万,如再不还钱,便要刘某的家人“好看”。刘某慌了神,在银行办理了4张信用卡套现1万多,又去信贷公司借了4万,凑钱把债还了。可借来的5万多是要还的!到今年8月,刘某已经负债16万。无奈之下,刘某偷出老婆工资卡,被发现,坦白交待后老婆给了两个字:离婚!刘某一气之下走出了家门。

刘某直奔广东找徐某,未果,之后回到常州自己母亲家,又讨来一顿骂。绝望的刘某想到了自杀。

敲开屋门,实施杀人

“死之前想再见孩子一面!”9月11日清晨5时刘某从网吧出来回到小区,守候在家门口。等待的过



警方在一浴室内擒获嫌疑人刘某 警方供图

血案现场,迷雾重重

9月11日上午9时许,常州110指挥中心接报,薛家顺园六村一居民楼401室着火,有人受伤严重!民警赶到现场发现,一名女子颈部、左胸部多处刀伤,已死亡。

刑侦人员注意到,女子腹部严重烧伤,从痕迹判断是用白酒点着,属于故意放火。然而,现场物品翻动不明显,门窗均完好。受害者丈夫曾在当天上午收到受害者手

机发来的短信,内容为:“钱在哪里,我肚子疼要去医院。”难道是侵财杀人?案发后2小时,常州的论坛上就传出受害女子可能是情杀的八卦消息。但调查发现受害人交往简单,为人正直。夫妻感情和睦,无任何迹象表明有情杀的可能。带着疑惑,常州警方迅速成立专案组。

嫌犯交代,曾想自杀

专案组对受害者手机发出的最后一条短信展开调查,4天后,排

程中,刘某思绪万千。

“寻死不如闯祸!”刘某转念一想,他决定抢劫、杀人、放火都做一遍,也算是轰轰烈烈走一遭了!

躲藏在树丛中的刘某抬头猛然见到对面居民楼四楼的一户人家。他注意到那户人家白天只有女主人独自在家。说干就干,刘某潜入那栋居民楼的楼梯间等待时机。8:20左右,受害人送完孩子,独自回到家中,刘某便前去敲响了受害者的家门。刘某自称是楼上的邻居,想要进屋查看一下有线电视插头是否插错,顺利进屋。

就在受害人走到客厅电视机旁,跟在背后的刘某掏出准备自杀的刀刺向受害人,刀刀致命。当受害者的血溅到刘某身上时,刘某瞬间惊醒了,开始琢磨怎样伪造现场。他清理干净作案现场,用受害者的手机发短信给“老公”询问钱的存放处以造成侵财假象。最后,在受害者的家中找出两瓶白酒作为助燃剂,放火试图破坏现场。

当天早上9:07,受害人丈夫看到妻子手机发来短信,感觉不对,数次回拨妻子的手机,均无人接听。感觉不祥的丈夫返回家中查看情况。岂料,妻子躺在血泊中。

目前案件仍在审理中。等待刘某的将是法律的严惩。